

Композитору Афрасиябу Бадалбейли присуждена 5 премия за оперное либретто

Министерство культуры СССР подвело итоги Всесоюзного конкурса на лучшее оперное либретто, посвященное темам современности. На конкурс было представлено 180 либретто. Первые премии остались неприсужденными. Из четырех вторых премий присуждены две. Их получили эстонец В. Рушкис за либретто «На мирном берегу» и заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Афрасияб Бадалбейли за либретто «Ива не заплачет», в основу которого легли события Великой Отечественной войны.

Журнал «Советская музыка» в № 8 за этот год, подводя итоги конкурса, пишет о либретто азербайджанского композитора: «Автор задумал его как основу

для романтической оперы о нашей современности. Герои драмы — натуры цельные, сильные, охваченные большими чувствами. Если любовь, — то огромная, не идущая ни на какие компромиссы; если патриотический подвиг, — то беззаветный, отдающий Родине всего человека... Подобная романтическая идеализация образа вполне допустима, тем более, что она сочетается с патриотической идеей, удачной, не шаблонной сюжетной линией и продуманной музыкальной драматургией».

Автор статьи Л. Поллкова подчеркивает, что в либретто тщательно разработаны музыкальные планы, очень выразителен лирический финал.

ВЫШКА

БАКУ

7 СЕН 1959